BWJIET Ne 30 Kateropum «A», «B», «M» n noagkateropum «Al», «<B1»

B kakom cny4ae BoguTesib TPAHCMOPTHOrO CPeACcTBa, NPUOMKAIOLLLErocs K HeperyimpyemMmomy
newexogHoMy nepexoay, o693aH yCTynuTb A0pPOry newexonam?

1. Ecnn newexoapl NnepexoasaTt 4opory.
2. Ecnu newexoabl BCTYNUAW Ha MPOE3XYyto YacTb (TpaMBaliHble NyTn) 4SS OCYLECTBIEHNS nepexoa.
3. B 060X NepeymcneHHbIx Ciy4dasx.

AosxHbl v Bel nepekniounTb fanbHUii cBeT Ha GNINXKHUIA, ecnu BogUTesb
BCTPEYHOIro TPAHCMOPTHOro CpeacTBa NepuoanvYeckum nepekniyeHmem ceeta pap
nokaxeT He06XoANMOCTb 3TOro?

1. JOJKHbI.
2. omKHbI, TONbKO €CNKY PacCcTosiHMEe A0 BCTPEYHOro TPaHCMOPTHOro cpeactea meHee 150 M.
3. He nonxHbl.

Kakoe agMMHUCTpaTMBHOE Haka3aHUe MOXeT ObiTb HA3Ha4Y€HO BOAUTESIO TPAHCNOPTHOrO
cpepncTBa 3a ocTaBsieHue B HapylueHue Mpasun mecTta JOPOXHO-TPAHCMNOPTHOrO NPOUCLLECTBUS,
y4acTHUKOM KOTOPOro OH siBnseTca?

1. Tonbko wTpad B pasamepe ot 1000 no 1500 pybneii.

2. LTtpad B pasamepe ot 1000 go 1500 pybnei unm nuweHne npasa yrnpaBieHns TPaHCNOPTHbIMMU
cpeancTBamu Ha cpok oT 1 roga oo 1,5 net.

3. Jlnwexne npaea ynpaBneHns TPAHCNOPTHbLIMY CPeaACcTBaMU Ha CPOK OT 1 roga ao 1,5 net nnm
aAMUHUCTPATUBHBLIN apecT Ha CPOK 40 15 CyToK.

Ang npepynpexaeHus cKaTbiBaHUS aBTOMOOUIIS C MeXaHU4eCcKoW TpaHcMuccuen
npu KPaTKOBPEMEHHOI OCTAaHOBKE Ha NoAbeMe ClieayeT:

1. MpuvBecTu B AeNCTBME CTOAHO4YHbI TOPMO3.
2. BkounTb NepByio nepeaady nnm nepepady 3agHero xona.
3. MNMepeBecTn pblyar NepektoveHns nepegay B HENTPaNbHOE MOJSIOXEHNE.

3aBucuT nu BbIGOP GOKOBOro MHTEPBAsia OT CKOPOCTU ABMXKEHNA?

1. Boibop 60KOBOro MHTEpPBasia OT CKOPOCTU ABUXKEHUS HE 3aBUCUT.
2. Mpwv yBENMYEHUM CKOPOCTU ABMXEHMS BOKOBOM MHTEPBAT HEOOXOANMO YBENYNTD.
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